

国色天香的牡丹吸引了八方游客,也让一个郑州脑瘫女孩向往。18岁生日那天,她许下了一个心愿——

我想去洛阳看牡丹

□记者 张贵芳

随着洛阳牡丹进入盛花期,每天都有大批游客慕名前来,观赏国色天香的牡丹。

美丽、乖巧的郑州女孩赵怡君因患脑瘫行动极为不便,但也渴望到洛阳一睹牡丹的芳容。在18岁生日那天,她许下了一个生日愿望:我能去洛阳看牡丹吗?

昨日,记者辗转联系到了赵怡君和她的妈妈黄爱萍、姥姥许秀英。她们讲述了一个辛酸的故事:18年前的一天,赵怡君出生在郑州一个普通的家庭。可是,赵怡君父母的高兴劲儿还没有过去,赵怡君就开始发起了高烧。

黄爱萍说,那次发烧留下了祸根,小怡君7个月大时,还不能翻身或独坐,8个月大时,家人搀扶着,她也不会站立。父母带她去医院一检查,才发现小怡君得了脑瘫。

此后的日子里,赵怡君的父母带着她四处求医,但由于错过了黄金治疗期,尽管花光了家中的积蓄,赵怡君病情始终不见好转。

日复一日,年复一年,小怡君就靠着妈妈和姥姥的双臂,从床上挪到轮椅上,看电视、晒太阳,除了外出看病,18年来,赵怡君的主要活动范围就是家里和院里。随着小怡君渐渐长大,妈妈和姥姥越来越感到力不从心了,有时小怡君在床上躺一天。

本月15日是赵怡君的18岁生日,漂亮、可爱、乖巧的赵怡君,在社区有很好的人缘,当天,家里来了很多人给她庆祝生日。当大家问起赵怡君的生日愿望是什么时,赵怡君断断续续地说:“我想去,洛阳,去看,娇艳的,牡丹。”

这个对于正常的孩子来说十分简单的愿望,对赵怡君来说却难以实现。黄爱萍清楚,为了给女儿治病,早已家徒四壁,赵怡君出行要靠轮椅,需乘宽敞的汽车,而赵怡君现在坐的轮椅太破旧了,已经推不动了……

发现了妈妈的沉默,懂事的赵怡君不再说话了,她明白,对于她和她的家庭来讲,去洛阳看牡丹这个愿望过于奢侈了。

亲爱的读者,如果您看到这篇报道,您愿不愿和本报一起,帮助赵怡君实现她的生日愿望?如果您愿意,请您拨打电话13503798510。

本报社区版刊发《天气这么好,去哪儿晒被子?》一文后,不少市民打来电话发表看法。其中,家住邙山小区的徐女士介绍了她所在的小区统一设立“晒被杆”的情况,并热情地邀请我们去参观。

根据徐女士提供的地址,我们来到了铁路分局邙山小区。在小区内,我们发现,在每栋楼前花园旁的空地上,整齐地排列着一根根铁杆,每两根铁杆间的距离大约为10米。这些铁杆下面的一段为银白色,接近顶端的一段为墨绿色,并呈花藤状,很有艺术性。

便民晒被杆 社区成一景



晒被杆深受居民欢迎。

□记者 石蕴璞 实习生 蔡宁文/图

“这就是我们小区的晒被杆。”徐女士自豪地说。这些晒被杆贴着绿化带,丝毫不影响居民行走、活动,且设计美观,不仅没有影响小区环境,反而起到了美化效果,小区居民都对这些晒被杆爱护有加。

天气好的时候,大家纷纷把被褥拿出来搭在晒被杆间的绳子上,五颜六色的被褥、衣物形成一条别样的“风景线”。据小区的居民介绍,这个小区建成十几年了,以前居民们也是没地方晒被子,天气好的时候,居民不是在院子里乱扯绳子,就是到健身器材区抢位置,还有人把被褥搭在绿化树上,十分不雅。去年,小区物业考虑居民反映的情况,对小区设施进行修整,并在楼与楼之间绿化带旁边的空地上整齐划一地立起了晒被杆,方便居民晾晒被褥。现在,晴天晒被子已经成了该小区不少居民的生活乐事。



手抄长卷勉学子

昨日,73岁的王宗书将亲手书写的两幅书法长卷《弟子规》和《三字经》分别赠送给了洛龙区第二中学和洛龙区第六小学的师生,实现了他的夙愿。

王宗书1960年投身教育事业,在此后的35年里,有22年在两所学校任教并担任校长,对教育、对孩子、对这两所学校充满感情。他1994年退休后,开始苦练书法,以隶书见长。多年来,他累计抄写书法长卷2000多米长,共计30余万字,所抄多为劝学、劝世、励志等方面的古代经典著作。

此次,他花费半个月时间,认真抄写了《弟子规》和《三字经》两部作品,两幅书法长卷分别长6米,共计2100多字。

记者 石蕴璞 特约记者 王占国 实习生 蔡宁 摄影报道

市民能带宠物打的吗?

乘客:不搭载就投诉“拒载”

司机:搭载宠物麻烦多

管理部门:出租车司机有权拒绝搭载宠物

□记者 武逸民

城市中,饲养宠物尤其是狗的市民日益增多。不少市民出行喜欢带着宠物,因出租车是否搭载宠物而引发的纠纷时常发生。

乘客:不拉宠物投诉“拒载”

前几日,在高新区南苑路附近,带着狗外出的市民崔女士一连拦了四五辆出租车,一辆都没停下。“带着狗不让乘公交车我能理解,可出租车也不拉,我真是想不通。”崔女士气呼呼地说,她要打电话投诉“拒载”的出租车。

反映带着宠物不好打的的市民还有不少。清华园小区的任先生说:“前几天,我孩子的姨夫一家到外地旅游,他家养的一条德国黑贝狗要在我家寄养几天。我带着狗在西关等了半个小时,也没有拦下一辆出租车。事后,我投诉了3辆‘拒载’的出租车。”

司机:搭载宠物麻烦多

“有些市民带的狗看上去很凶猛,有点吓人,万一出现意外,我得不偿失。”在南昌路滨河新村门口等活的出租车司机范来德说,搭载宠物还会影响生意,他今年春节时曾经拉过一次宠物,到目的地后,本来路边有好几位

乘客在等车,可一看从他的车上下下来一条狗,就没有人再搭他的车。

“有的狗身上散发出一股臭气,下车后车内的气味好长时间消除不了;有的狗上车后就撕咬车垫子,弄得车上到处都是口水;有的狗看上去病恹恹的,谁知道是不是有传染病。”在南昌路兴隆菜市场附近,一女出租车司机说,所以,出租车司机看到带宠物乘车的人,能不拉就不拉。

管理部门:拒绝搭载宠物不算拒载

就出租车拒载带宠物市民的问题,记者采访了市出租车管理处主任谭忠平。

谭忠平表示,因出租车司机拒绝搭载宠物而引起乘客投诉“拒载”的事情每个月都有几次。“市政府2005年修订的《洛阳市市区养犬管理规定》明确规定,不得携犬只乘坐公共交通工具,携犬只乘坐小型出租汽车时,应当征得驾驶员同意。所以出租车司机拒绝搭载宠物不算拒载。”谭忠平说。

“一方面宠物饲养者要尽量避免携带宠物出行,减少打车的次数;若确需带宠物出门,则要给宠物带好笼具、嘴套等物品,这样会提高搭载成功率。另一方面,我们也要求出租车司机在车上配备塑料袋、纸箱等,一旦有乘客携带宠物,也可起到一定的防护作用。”谭忠平说。

每天两杯无糖酸奶

轻松改善体内循环

一、每天两杯无糖酸奶,轻轻松松改善体内循环

2009年3月,以“新鲜”见长的阿新奶业,经过无数次的调配、测试,开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧(礼品包装)等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈,无糖酸牛奶以其

质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞,特别是有便秘现象的消费者,更是对这种产品青睐有加,每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶,不到一个星期,肠胃就舒服多了。

二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点,还具有普通酸牛奶所没有的优势:

1. 无糖酸牛奶含有多种酶,能促进消化吸收,通过产生大量的短链脂肪酸,促进肠道蠕动及有益菌体大量生长改变渗透压,从而较好地调整体内循环。
2. 维护肠道菌群生态平衡,形成生物屏障,抑制有害菌对肠道的入侵,改善人体抵抗力。
3. 原料中未添加蔗糖和单糖,而是选用功能性甜味剂糖醇,可以避免血糖水平的

升高,是糖尿病患者可安全饮用的乳制品。所以,“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸牛奶吧(礼品包装)不仅是一种营养丰富的食品,也是改善体内循环的有效“武器”,更是走亲访友的送礼佳品。全市所有奶点均可订购。

阿新奶业配送热线: 63188866 63181158
公司监督电话: 67897535
无糖酸奶吧 98元/箱 洛阳九县六区免费送货
无糖酸牛奶 1.70元/杯 全市各奶点均可订购

电话 (63181776) 一打,阿新艺术蛋糕送到家。

聘销售业务代表若干名,要求:男,年龄在25岁左右,能熟练驾车,具有2年以上销售经验,待遇面议。联系电话:67897535